

組兄弟班助粵劇同業有工開

羅家英出錢出力開戲 老婆阿姐力撐

香港文匯報訊(記者阿祖)由於新冠肺炎疫情影響下,加上政府「限聚令」規定,每場表演,劇場只能容納四成多觀眾,就是全滿也要虧本,導致班主們不欲起班,粵劇戲班工作停頓半年未見復甦,有見及此,羅家英與龍貫天、陳鴻進等決定組織「兄弟班」於下月演出兩套劇目,希望令戲班兄弟有工開,昨日他們舉行記招公布詳情。家英哥透露這次組「兄弟班」演出,都墊支約10萬元,而門票收入亦會先分給幕後人員,剩下的才分給演出者。

粵劇老伯羅家英、龍貫天與陳鴻進不忍戲班中兄弟為生計徬徨,因此組織「齊心抗疫與粵劇界志成城兄弟班」,定於下月4日及5日晚,假新光戲院大劇場演出《福星高照喜迎春》及《枇杷山上英雄血》兩齣劇目。昨日家英哥聯袂太太汪明荃(阿姐)、林寶珠、陳咏儀、陳鴻進、龍貫天、李居明、南鳳和溫玉瑜出席記者會公布詳情。家英哥身為「兄弟班」發起人,他表示疫情嚴重得如世界大戰,粵劇界已停工近多個月,業內人士因沒收入均心情暗淡。他指香港八和會館共有千多名會員,經常有演出的老伯超過500人,雖然政府有給予資助,但卻杯水車薪,所以大家要自救:「我們由3月等到6月,只見情況愈來愈嚴重也不是辦法,政府下了限聚令,班主又不肯做,才帶頭跟龍貫天及一班老伯和花旦去傾先不收人工,只拿一千元衣箱費,賣飛之後的收入會先分予幕後人員,剩餘的我們有演出的才去分!」希望有50、60人受惠,也帶動其他戲班再去開班。

不過,家英哥透露這次搞「兄弟班」演出,都墊支約10萬元:「我們沒受政府資助,也沒打算

向政府拿錢,這才叫兄弟班。」家英哥更答謝李居明無條件借出新光戲院作表演場地,惟「限聚令」座位由一千限制到只能坐400位,幸好觀眾捧場兩場爆滿。問及政府資助是否足夠?家英哥認為政府始終要照顧香港700多萬人,已經盡力做了很多,不能一杯水分給一萬人去飲。

李居明幸獲新光減租

阿姐今次雖然沒參與演出,但她亦到來支持老公家英哥和「兄弟班」,她表示有跟多位老伯談過,大家對於能夠重踏舞台心情特別興奮,因為可以發揮所長:「其實亦希望來看戲的觀眾,能做足防疫措施,做到零感染,令香港整個社會回復正常,一切平安,這就是我的心願!」

另外,李居明有感粵劇界進入了冰封時期,看到同業停工、戲院停辦半年也很難過,幸好得新光業主減租,所以自己也義不容辭借出新光戲院讓「兄弟班」演出作為頭炮,未來會有一連串拯救粵劇界的大計公布,讓大家都更有工開,作為對粵劇界盡一點力。不過,李居明亦表示近月來不少觀眾習慣了在家中收看免費視頻,揸着荷包不消費,對買飛入場看粵劇變成零意慾,這也是個很大的問題,所以正構思如何能讓觀眾有最大的喜悅來戲院看演出。



汪明荃今次雖然沒參與演出,但她亦到來支持家英哥和「兄弟班」。



羅家英聯袂太太汪明荃、林寶珠、陳咏儀、陳鴻進、龍貫天、李居明、南鳳和溫玉瑜出席記者會公布詳情。

右起:羅家英、南鳳與龍貫天將再合作。



李居明無條件借出新光戲院作表演場地。

為3子女未來鋪路 陳豪想給每人一間物業



陳豪選擇穩妥安全的計劃為子女未來鋪路。

香港文匯報訊(記者阿祖)陳豪昨日出席一地產活動擔任嘉賓,其間談及投資之道,他指自己育有三個小朋友,故也為小朋友打算將來,投資海外物業是個不錯的選擇,最好是能買三間海外物業給小朋友各下一人一間。

陳豪坦言供養三位小朋友的開支很大,讀書的學費又愈來愈貴,所以會選擇一些穩妥安全的計劃為子女未來鋪路,其中投資房地產和基金也是穩健的方式。要選海外投資房地產,陳豪表示在澳洲已有物業,英國則教育方面不錯可以考慮:「但將來的是未知數,可能仔女有自己的打算,到時他們會有自己主見!」會何時送子女出國讀書?他指希望12、13歲左右,好讓他們打好中文的根基:「現在太太教子女英文,我就陪他們跟老師一起學普通話、學寫字,因我自己都未正式學過。」

開支大劇接劇搵錢

陳豪提到做藝人多數會選擇投資房地產,因回報比較穩定容易賺錢,而做生意則有風險,且又要不停燒銀紙:「都是不熟不做啦,買樓易掌握一點,我都試過投資股票,但就做了大爛蟹,所以都是買磚頭好!」想學任達華於世界各地都擁有物業?陳豪哈哈笑說:「五湖四海都有?我只有好幾嚙(磚頭)啦!還可以吧!」他又笑言開支大,要努力開工搵錢,現為《陀槍師姐2020》埋尾,亦開拍了《飛虎3》,之後緊接會開《白色強人2》,能於疫情下劇接劇,他都好感恩。

談到今日父親節,陳豪表示今日開中夜班,太太陳茵媺安排了小朋友於早上為他慶祝,而他坦言都沒特別要求:「自己的寶貝,為我寫個字,畫張卡已經好開心!」



黃曉明對「姐姐們」作善意提醒。

丁噹做隊長收差評落淚 黃曉明指導應更強勢

香港文匯報訊 丁噹在《乘風破浪的姐姐》與張雨綺、黃聖依、張萌、劉芸、吳昕、許飛6人共同組隊,以《艾瑞巴蒂》曲目組,挑戰第一次公演曲目,在各組自由練習3小時後進行小測試。播出內容中,首日歌唱訓練課,由於丁噹超強唱功,就被隊友委以重任,推選擔任「隊長」,走馬上任的丁隊長首要任務就是分配姐姐們該唱哪一句歌詞,她原計劃按演唱順序分配歌詞,但幾位姐姐七嘴八舌討論,紛紛獻計,再三打斷正欲發言的隊長丁噹,事後丁噹坦言:「之前沒有擔任隊長帶團的經歷,可能在有效溝通的方面缺乏經驗,所以選擇了不說話。」在練習過程後,節目對每組進行小測試,《艾瑞巴蒂》組因默契不足,表現得到「非常差」、「不整齊」的評價,丁噹身為隊長自責落淚。

成團見證人黃曉明在「姐姐們」回訓練室的途中攔住丁噹7人組,善意提醒:「一般大家都在說話的話,那個真的會的人,就不會說話了。」意指姐姐們經常在丁噹發言的情況下打斷她說話,讓她無法表達意見,知道丁噹求好心切,也給予丁噹一個「暖心抱抱」,更用《中餐廳》的名言「我不要你覺得,我要我覺得」指導她當隊長應強勢一點,因隊員們也非常需要丁噹提出專業建議。私下一人時,黃曉明還安慰她,接下來訓練時間還會經常遇到難題,希望她能克服困難。



丁噹認真練舞。

丁噹一直想去幫助年青新一代。

柳妍熙助年輕人實現夢想 重金禮聘巨星老師做導師

香港文匯報訊(記者阿祖)「SL國際青少年流行音樂大賞暨學院代言人活動」昨日舉行記者會,柳妍熙宣布今年舉辦到第2屆,而在其開設藝人練習生訓練學校的導師黃建東負腳傷仍出席支持。黃建東是負責教授做網紅的課程,但他反而亦想報名讀其他課程,主要是知道柳妍熙重金禮聘了周杰倫、蔡依林和Mariah Carey的老師當導師,希望能藉此學習機會向國際邁進。柳妍熙坦言來到第2屆音樂大賞,製作成本提高了不少,但也是值得的,因她一直有夢想去幫助年青新一代。

見到黃建東左膝包着紗布,他指是數個月前拍新劇《陀槍師姐2020》,一場跨欄戲時撞傷膝蓋,但負傷繼續演出,劇集也即將埋尾,故影響不大,他則暫不能去跑步減磅,亦要一直看醫生。柳妍熙提醒黃建東不要輕視傷患,因她3年前曾「物業」,至今還未完全康復過來。



柳妍熙一直想去幫助年青新一代。



柳妍熙在銅鑼灣藝人練習生訓練學院舉行記者會。

唐麗球當年赴台打工 遇江湖大佬「搶人」

香港文匯報訊(記者阿祖)唐麗球(波波)前晚到新電台接受主持人倪詩蓓訪問,二人從上世紀八十年代已相識,並一起做過模特兒,波波還記得當時才20歲出頭時,曾到台灣工作,但當年台灣好黑暗,自己只是「咖哩啡」,有晚跟經理人公司大班人去的士高,卻遇上上一位江湖大佬說話要帶她出去食宵夜「搶人」:「我當然話不去,但又好驚,後來經理人出來幫手擺平並叫人送我走!」波波指該的士高很出名,傳聞開着燈之後會看到地上有很多槍,會否是自己穿得很性感?她強調並不性感,而且當年還很年輕,所以沒一班人一起也不敢出入夜店。

談到疫情緩和,政府下的「限聚令」亦逐步放寬,波波也開始陸續跟朋友敘舊吃飯,其16歲女兒之前亦從加拿大回港,數天後便要返當地準備開學,令她很捨不得,至於老公吳毅將即將往內地開工,但都要先做自我隔離,她笑言老公和女兒均不在身邊,自己又可以重回



唐麗球(左)與倪詩蓓(右)曾一起做過模特兒。

自由了。而抗疫的日子,一家三口過得好溫馨,並未因日對夜對發生摩擦。

波波透露稍後有較多時間,可以重新籌備「慧妍雅集」一年一度慈善晚宴,身為統籌的她表示由於疫情關係,原定慈善晚宴在5月舉行,現都被迫延至10月。

(G)I-DLE 下月線上開唱

香港文匯報訊 韓國女子組合(G)I-DLE原訂今年4月起在全球32個城市展開首次世界巡迴演唱會,可是由於新冠疫情爆發,是次巡迴因而取消,轉而改為7月5日透過線上演唱會與全球粉絲見面。(G)I-DLE所屬的CUBE娛樂表示:「這是一個艱難的決定,但我們要優先考慮藝人和觀眾們的健康和安全,感謝大家的體諒。」(G)I-DLE現為線上演唱會努力準備,務求帶來精彩的演出。此外,(G)I-DLE早前與美國的Republic Records締結合作關係,進一步進軍國際。(G)I-DLE第三張迷你專輯《I Trust》在61個國家與地區的iTunes排行榜奪冠,打進5個Billboard排行榜,並在韓國多個音樂節目中獲得了大滿貫的佳績。



(G)I-DLE現為線上演唱會努力準備。